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Årsmötesprotokoll Hyresgästförening

Hyresgästföreningen XXX, datum, plats.

1. Öppnande
Ordförande tackade för förtroendet och förklarade årsmötet för öppnat.

2. Fastställande av röstlängd 
Ordförande frågade om alla har skrivit in sig som närvarande på årsmötet

Årsmötet fastställde röstlängden till XXX.

3. Beslut om kallelsen har skett korrekt
Kallelse till årsmötet ska ske genom personlig kallelse senast två veckor före mötet. Kallelse genom medlemstidningen (Hem & Hyra) räknas som personlig kallelse.

Årsmötet beslutade att godkänna att kallelse skett på ett korrekt sätt.

4. Val av 
a. Mötesordförande
Årsmötet valde XXX till mötesordförande.

b. Mötessekreterare
Årsmötet valde XXX till mötessekreterare.

c. Justerare
Årsmötet valde XXX och XXX till justerare.

d. Rösträknare
Årsmötet valde XXX och XXX till rösträknare.

5. Styrelsens berättelse för föregående år
Årsmötet tog del av styrelsens berättelse om verksamhet och ekonomi för föregående verksamhetsår.

Årsmötet beslutade att lägga den till handlingarna.

6. Revisorernas berättelse
Revisionsberättelsen lästes upp.

Årsmötet beslutade att lägga den till handlingarna. 

7. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen
Revisorerna lämnade förslag i sin revisionsberättelse om hur man önskar att årsmötet ska besluta. 

Årsmötet beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för det gångna året. 

8. Beslut om arvoden
Ordförande redogjorde för arvodets storlek och fördelningsprinciper och föreslog årsmötet att besluta enligt presenterat förslag. 

Årsmötet beslutade att fastställa arvodet enligt presenterat förslag.

9. Beslut om antal ledamöter och ersättare i styrelsen
Valberedningen redogjorde för sitt förslag på antal ledamöter i styrelsen.

Årsmötet beslutade att fastställa antalet ledamöter och ersättare till
XXX ordinarie ledamöter
XXX ersättare i styrelsen

10. Val av föreningsstyrelse
Ordförande redogjorde för styrelsens sammansättning, vilka som kvarstår och som inte står för omval på detta årsmöte.

Kvarstår i styrelsen gör XXX, XXX och XXX.

a. Val av ordförande
Årsmötet beslutade att välja XXX till ordförande, för ett år.

b. Val av övriga ledamöter i styrelsen
XXX som ledamot på ett / två år, för nyval / omval.
XXX som ledamot på ett / två år, för nyval / omval.
XXX som ledamot på ett / två år, för nyval / omval.
XXX som ledamot på ett / två år, för nyval / omval.

c. Val av ersättare i styrelsen
XXX som ersättare på ett år, för nyval / omval.
XXX som ersättare på ett år, för nyval / omval.
XXX som ersättare på ett år, för nyval / omval.
XXX som ersättare på ett år, för nyval / omval.

11. Beslut om antalet revisorer och revisorsersättare
Ordförande redogjorde för vilka som under året har varit revisorer och revisorsersättare.

Årsmötet beslutade att fastställa antalet revisorer till XXX.
Årsmötet beslutade att fastställa antalet ersättare till XXX.

12. Val av revisorer och ersättare för dessa
Årsmötet valde följande revisorer:
XXX som ledamot på ett / två år, för nyval / omval.
XXX som ledamot på ett / två år, för nyval / omval.

Årsmötet valde följande revisorsersättare:
XXX som ledamot på ett / två år, för nyval / omval.
XXX som ledamot på ett / två år, för nyval / omval.

13. Val av ledamöter och ersättare i regionens fullmäktige för ett år
Årsmötet valde följande ordinarie ledamöter
XXX, XXX, XXX, XXX, XXX, XXX, XXX…

Årsmötet valde ersättare i nämnd ordning att träda in.
1. XXX, 2. XXX, 3. XXX, 4. XXX....

14. Val av ledamöter till stor/a förhandlingsdelegation/er.
Årsmötet valde till delegater i stora delegationen för 
Bostadsbolag: XXX.
Följande delegater: XXX, XXX, XXX, XXX…

Bostadsbolag: XXX.
Följande delegater: XXX, XXX, XXX, XXX…

15. Val av husombud
Årsmötet valde till husombud följande medlemmar
XXX, XXX, XXX, XXX…

16. Beslut om delegation till föreningsstyrelsen att utse förhandlingsdelegater och husombud
Årsmötet beslutade att delegera till föreningsstyrelsen att utse
förhandlingsdelegater och husombud under året, fram till nästa årsmöte.

17. Val av valberedning
Ordförande redogjorde för vilka som under året har agerat valberedning.

Årsmötet valde till valberedning: XXX, XXX och XXX.

18. Motioner samt förslag från styrelsen
Årsmötet tog del av styrelsens förslag och inkomna motioner.

Årsmötet har avhandlat motion/förslag, enligt bilaga, och beslutade att: 

19. Avslutning
Ordförande tackade för visat intresse och förklarade 202X års årsmöte för avslutat och hänvisade vidare till dagens program.


Vid protokollet:


_______________________________
Namn


Justering av protokoll			Justering av protokoll


_______________________________		_____________________________
Namn				Namn




Styrelsen vill uppmärksamma följande personer med förtjänsttecken. 
Tack för ert engagemang i Hyresgästföreningen!
Silver: XXX, XXX och XXX.
Brons: XXX, XXX och XXX.
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